Uslii ifadeler Konu Anlatimi

Bilgi: - a, b ve n birer dogal sayi olmak (izere a"
ifadesine iislii ifade denir. a" Usl{ ifadesi, n tane a

Etkinlik 2: Asagida tekrarli garpimi verilen dogal sayilari
Uslu ifade olarak yaziniz

sayisinin yan yana tekrarli carpimidir.

a" = b Uslii ifadesinde a’ya taban, n'ye kuvvet veya
iis, b'ye bu Usli ifadenin degeri denir.

a" ifadesi “a tissii n” veya “a’nin n. kuvveti” seklinde
okunur.
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Etkinlik 1: Asagidaki Usli ifadelerin okunuslarini e 33333= 36
yaziniz.
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Bilgi: Bilgi: Uslii ifadeler asagidaki gibi siralanir
- T’in butdn kuvvetleri 1'dir. - Tabanlari ayni olan Uslu sayilar siralanirken
Ussi 1 olan dogal sayilar kendisine esittir. Usse bakilir. Ussi biyik olan dogal sayi
10 sayisinin herhangi bir kuvvetini daha biyktir.
hesaplamak icin 1'in sagina Us kadar sifir - Tabanlari farkli sleri ayni olan iislii
yazilir. o ifadelerden tabani biy(k olan daha blyuktdr.
Usst 0 olan sayilar 1’esittir. - Tabani ve Usleri farkli olan Uslii ifadelerin
degerleri hesaplanarak karsilagtirma yapilir.
Etkinlik 4: Asagidaki Usli ifadelerin degerlerini
bulunuz.
. Etkinlik 5: Asagida Uslu ifadeleri siralayiniz.
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Etkinlik 6: Asagidaki kutularln icine yaZilmasi gereken
_
f. 2243 = g43 - { 7’ sayilari yaziniz?
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